

## వదదెబ్బకు దూరంగా ఉందాం గోడ పత్రిక విడుదల

ప్రజాపక్షం/సంగారెడ్డి ప్రతినిధి: వదదెబ్బకు దూరంగా ఉందామనే గోడ పోస్టర్ను జిల్లా కలెక్టర్ క్రాంతి వల్లూరి బుద్ధవారం నాడు విడుదల చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ జిల్లాలో తీవ్రమైన ఎండలు, వేడిగాలుల కారణంగా ప్రజలు వదదెబ్బకు గురైయ్యే ప్రమాదం ఉన్నదన్నారు. ప్రజలందరూ వదదెబ్బకు గురికాకుండా ఉండాలంటే తగు జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలన్నారు. మద్యాహ్నం 12 గంటల నుండి సాయంత్రం

తరువాయి 5లో



# ప్రజాపక్షం

## జిల్లా అనుబంధం

హన్మకొండ, వరంగల్, జనగాం, మహబూబాబాద్, భూపాలపల్లి, ములుగు మెదక్, సంగారెడ్డి, సిద్దిపేట

గురువారం

04 ఏప్రిల్, 2024

పేజీలు : 08

# పాఠశాలలో మౌలిక వసతుల పనులను త్వరగా పూర్తి చేయాలి

ప్రజాపక్షం/జయశంకర్ భూపాలపల్లి ప్రతినిధి: మన స్కూల్, మన పిల్లలు బంగారు భవిష్యత్తు కోసం చేపడుతున్న పాఠశాలల్లో మౌలిక సదుపాయాల పనులను పాఠశాలలు పున:ప్రారంభం నాటికి పూర్తి చేసి కొత్తదనం కనిపించాలని జిల్లా కలెక్టర్ భవేష్ మిశ్రా తెలిపారు. బుద్ధవారం జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయపు సమావేశపు హాలులో ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో మౌలిక సదుపాయాలు కల్పన, ఏకరూప దుస్తులు (యూనిఫామ్స్) కుట్టుట, మరుగుదొడ్లు నిర్మాణం, మరమ్మత్తులు, విద్యుత్ సౌకర్యం తదితర అంశాలపై యంపిడిఓలు, పాఠశాలల ప్రధానోపాధ్యాయులు, ఏపియంలు, జిల్లా, మండల మహిళా సమాఖ్యల అధ్యక్ష, కార్యదర్శులతో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ గురువారం మండలస్థాయిలో అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాలల కమిటీ చైర్మన్లు, మండల ప్రత్యేక అధికారులు, యంపిడిఓలు, యంపిఓలు, ఇంజనీరింగ్, మండల విద్యాశాఖ అధికారులు, పాఠశాలల ప్రధానోపాధ్యాయులు, ఏపియంలు, మహిళా సమాఖ్యల అధ్యక్ష, కార్యదర్శులతో సమావేశం నిర్వహించి పాఠశాలల్లో కల్పించాల్సిన మౌలిక సదుపాయాలు కల్పనపై సమావేశం నిర్వహించాలని తెలిపారు. ప్రతి పాఠశాలను పరిశీలించి చేపట్టాల్సిన పనులకు అంచనా ప్రతిపాదనలు తయారు చేసి వారంలో నివేదికలు అందచేయాలని అన్నారు. అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాలల కమిటీలు ద్వారా ప్రభుత్వ పాఠశాలలో



మౌలిక వసతులు కల్పన పనులు చేపట్టాలన్నారు. ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో విద్యుత్, మంచినీరు, మరుగుదొడ్లు, మరమ్మత్తులు వంటి మౌలిక సదుపాయాలు కల్పించి పాఠశాలాలను సుందరంగా, ఆహ్లాదకరంగా తయారు చేయాలని తెలిపారు. గ్రామంలోని మహిళా సంఘాల ద్వారా విద్యార్థులకు ఏకరూప

దుస్తులు (యూనిఫామ్స్) కుట్టించాలని అన్నారు. పాఠశాలల్లో పారిశుధ్య కార్యక్రమాలు నిర్వహించి పరిసరాలు పరిశుభ్రం చేసి ఆహ్లాదకరంగా తయారు చేయాలని తెలిపారు. పాఠశాలలో మురుగునీరు నిలిచే ప్రాంతాలను గుర్తించి మురుగునీరు నిల్వలు లేకుండా పరిశుభ్రం చేయాలన్నారు. జిల్లా వ్యాప్తంగా 450 ప్రభుత్వ పాఠశాలలు ఉన్నాయని వాటిలో 149 పాఠశాలల్లో మౌలిక సదుపాయాలు కల్పించడం జరిగిందని, మిగిలిన 301 పాఠశాలలను అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాల కమిటీల ద్వారా మౌలిక సదుపాయాలు కల్పనకు పనులు చేపట్టాలని తెలిపారు. చేపట్టనున్న పనులకు మూడు దశల్లో ఫోటోలు తీయాలని అవి పనులు ప్రారంభం సమయంలో, పనులు జరుగుతున్న సమయంలోను, పూర్తి అయిన పనుల యొక్క ఫోటోలతో డాక్యుమెంట్ తయారు చేయాలని తెలిపారు. ఏప్రిల్ 13వ తేదీ నుండి పనులు సప్రారంభం కావాలని కలెక్టర్ స్పష్టం చేశారు. పనుల్లో నాణ్యత పర్యవేక్షణ భాధ్యత మహిళా స్వయం సహాయక సంఘాల దేనని సంగాలదేనని అన్నారు. ఈ సమావేశంలో జిడ్పీ సీఈవో విజయలక్ష్మి, డిఆర్డిఓ నరేష్, జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి రామో కుమార్, డిపిఓ నారాయణరావు, సెక్టరల్ అధికారి కిషన్ రావుతో పాటు మండల ప్రత్యేక అధికారులు, ఎంపీఓవోలు, జల మహిళా సమాఖ్య అధ్యక్ష కార్యదర్శులు బందారి మంజుల, స్వరూప, ప్రధానోపాధ్యాయులు, ఏపిఎంలు పాల్గొన్నారు.

## నిబంధనల ప్రకారం ధాన్యం కొనుగోలు ప్రక్రియ చేపట్టాలి



హాతులకు నిర్వహించిన శిక్షణ అవగాహన కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ జిల్లాలో యాసంగి ధాన్యం కొనుగోలు ప్రక్రియ పూర్తి స్థాయిలో నిబంధనల ప్రకారం కట్టుదిట్టంగా జరగాలని, జిల్లాలో దాదాపు 85 వేల మెట్రిక్ టన్నుల ధాన్యం కొనుగోలు లక్ష్యంగా 144 ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేస్తున్నామని కలెక్టర్ తెలిపారు. జిల్లా వ్యాప్తంగా పూర్తి స్థాయిలో 144 ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలను ప్రారంభించాలని, రైతులు తమ ధాన్యాన్ని ఆరబెట్టుకొని 17 కంటే తక్కువ తేమ శాతంతో కొనుగోలు కేంద్రాలకు తీసుకు రావాలని, రైతుల ధాన్యం నాణ్యతను వ్యవసాయ విస్తరణ అధికారులు పరిశీలించి ధృవీకరించాలని కలెక్టర్ పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా సివిల్ సప్లయ్ మేనేజర్ రాంపతి, డిపిఓ విజయచంద్ర, డిసిఓ సర్కార్సింగ్, అడిషనల్ డిఆర్డిఓ బాలస్వామి, జిల్లా పశు సంపర్క శాఖ అధికారి రవికుమార్, ఎల్డిఎం రాజేకుమార్, పాల్గొన్నారు.



## ఈవిఎంల మొదటి రాండమెజేషన్ ప్రక్రియ పూర్తి



ప్రజాపక్షం/మెదక్ ప్రతినిధి : రాజకీయ పార్టీ ప్రతినిధుల సమక్షంలో ఈవిఎంల మొదటి రాండమెజేషన్ ప్రక్రియ పూర్తి చేశామని కలెక్టర్, జిల్లా ఎన్నికల అధికారి రాహుల్ రాజ్ పేర్కొన్నారు. లోకసభ ఎన్నికల నేపథ్యంలో ఎన్నికల సంఘం ఆదేశాల మేరకు బుద్ధవారం నియోజక వర్గాల వారీగా సిద్దిపేట, గజ్జెట్, దుబ్బాక, మెదక్, నర్సాపూర్, సంగారెడ్డి, పటాన్ చేరువు లకు కేటాయించిన బ్యాలిట్ యూనిట్లు, కంట్లో యునిట్లు, వి.వి.ప్యాట్ల మొదటి రాండమెజేషన్ ను ఈఎంఎస్ వారు రూపొందించిన సాఫ్ట్ వేర్ ను వినియోగిస్తూ ఆన్లైన్ లో జిల్లా ఎన్నికల అధికారి రాహుల్ రాజ్ ఎన్నికల సహాయ రిటర్నింగ్ అధికారులు, వివిధ రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధుల సమక్షంలో మొదటి విడుదల రాండమెజేషన్ ప్రక్రియ పూర్తి చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మెదక్ జిల్లా లోని మెదక్ నియోజకవర్గం, నర్సాపూర్ నియోజక వర్గలకు 584 పోలింగ్ కేంద్రాలకు సంబంధించిన మొత్తం బ్యాలిట్ యూనిట్లు 729 కంట్లో యూనిట్స్ 729 (125 శాతం), వివి.ప్యాట్స్ 816 (140 శాతం) ల మొదటి విడుదల రాండమెజేషన్ లో ఎన్నికల నిబంధనల మేరకు కేటాయించడం జరిగిందని అన్నారు. లోక సభ ఎన్నికల నిర్వహణలో నాలుగు జిల్లాల రేట్ చార్జ్ లను రూపొందించి సంబంధిత జిల్లాలకు పంపించడం జరిగిందని, త్వరలో పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ పరిధిలోని 7 ఆసంబ్లీ సెగ్మెంట్లలో ఏకరూప ధరల పట్టికను ధృవీకరించి రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులకు అందజేయడం జరుగుతుందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ వేంకటేశ్వర్లు, జిల్లా నోడల్ అధికారులు ఎన్నికల పర్యవేక్షకులు, వివిధ రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.













